

AKTUALNI SAT SKUPŠTINE VIROVITIČKO-PODRAVSKE ŽUPANIJE

U Kuriji Janjković od početka godine ostvareno 1821 noćenje

Zlatko Cipurjanović

Na aktualnom satu sjednice Županijske skupštine održane u utorak, 17. listopada, neke od glavnih tema bile su poslovanje Opće bolnice, aktivnosti koje se odvijaju u Panonskom drvnom centru, kompetencija te poslovanje hotela Kurija Janjković u Kapeli Dvoru. Predsjednica Kluba vijećnika SDP-a Mate Vukušića zanimalo je kolika su trenutna dugovanja Opće bolnice Virovitica i na što se odnose.

- Naše trenutne obveze iznose 70.179.000 kuna, od kojih se 20.000.500 kuna odnosi na kreditno zaduženje. Imamo još 38 rata kredita u iznosu od 540.000 kuna - odgovorila je ravnateljica Opće bolnice Virovitica Mirjana Peček.

Predsjednica Kluba vijećnika HDZ-a Sanja Kirin postavila je pitanje o poslovanju Panonskog drvnog centra, kompetencija i hotela Kurija Janjković u Kapeli Dvoru.

-Trenutno je u realizaciji nekoliko velikih projekata. Najznačajniji je Modulos Desk - inovativni stol koji je razvijen u suradnji Panonskog drvnog centra, kompetencija s mladim inovatorom Matejom Grozdanovićem. Sam stol je doživio komercijalni uspjeh na Kick starteru od kupaca s području SAD-a, Rusije, Engleske i Španjolske. Prvi put tako imamo proizvod koji je na američkom tržištu doživio uspjeh kao namješčaj. Postoji i veliko zanimanje za suradnju s poduzetnicima s područja Virovitičko-podravke županije, od kojih su u provedbi dva velika projekta za tvrtke Palković i Contorte. Za Palković d.o.o. razvijamo uzornu hotelsku sobu s 4 zvjezdice, koja će biti stopostotni hrvatski proizvod od dizajna do

● Na aktualnom satu neke od glavnih tema bile su poslovanje Opće bolnice, aktivnosti koje se odvijaju u Panonskom drvnom centru, kompetencija te poslovanje hotela Kurija Janjković u Kapeli Dvoru



Aktualni sat županijske Skupštine

materijala, a javnosti će biti prezentirana krajem listopada. Za Contorte izrađujemo ekskluzivnu blagovaonicu, hrvatski proizvod od masiva. Sa znanstvenom zajednicom u provedbi nam je i projekt kreativnih kampova, uz suradnju s Arhitektonskim i Sumarskim fakultetom iz Zagreba, a u suradnji s poduzetnicima razvijamo pet novih koncepta i proizvoda te se nadamo njihovoj komercijalizaciji. Osim toga, u evaluaciji nam je projekt s Institutom

Ruđer Bošković iz Zagreba koji je vezan za prenamazu s naglaškom na nano tehnologiji - odgovorila je direktorica PDCK Ivana Filipović.

GOSTI IZ INOZEMSTVA

Odgovarajući na pitanje o poslovanju hotela Kurija Janjković, direktorica Sanja Sudar pohvalila se da su danas više od polovice gostiju hotela strani državljani.

- Od 1. siječnja do 30. rujna zabilježeno je ukupno 1821 noćenje. Stranaca

je bilo 981, a domaćih gostiju 840. Prednjače Nijemci, Austrijanci, Slovaci, Mađari, ali ima i posjetitelja iz Brazila. Rekordan je bio rujna, kada je Kurija Janjković zabilježila 329 noćenja. Sve ovo je povećalo naše prilode pa se plaće djelatnika i svi ostali troškovi isplaćuju od prihoda hotela. Orijentalni smo se na moderan marketing na društvenim mrežama te domaću ponudu hrane i pica

- o poslovanju hotela Kurija Janjković odgovorila je Sanja Sudar.

Brza cesta zajednički prioritet dviju županija

Virovitičko-podravski župan Igor Andrović, njegov zamjenik Mario Klement i direktor tvrtke Flora VTC Željko Iliaroš sudjelovali su na radnom sastanku s bjelovarsko-bilogorskim županom Damirrom Bajsom i njegovim suradnicima vezano uz teme koje su bitne za obje županije. Uz zbrinjavanje otpada, naglasak je bio na prometnoj povezanosti.

- Pozdravljam ovu inicijativu i sve buduće sastanke koje ćemo organizirati u smislu boljitka življenja stanovnika. Što se tiče Centra za gospodarenja otpadom, naša županija ima nekoliko verzija i ideja koje ćemo predložiti ministru Čoriću i vidjeti koje su od njih najbolje opcije. S druge strane, pozdravljam inicijativu župana Bajsa da zajednički idemo u realizaciju brze ceste do Virovitice, odnosno do Terezinog Polja. Moramo zajednički nastupiti kako bismo prekinuli dosadašnju prometnu izoliranost - o sastanku s kolegom Bajsom kazao je župan Igor Andrović.

Z. C.

Novi načelnici policijskih postaja

Osim Simiše Kneževića koji je nedavno imenovan za načelnika Policijske uprave virovitičko-podravske, imenovani su i načelnici policijskih postaja u Virovitici, Slatini i Orahovici te načelnik Prometne policije Virovitica. Tako će načelnik Policijske postaje Virovitica idućih pet godina biti Davor Solić, Krtinoslav Sertić će i nadalje obnašati dužnost načelnika Policijske postaje Slatina, a Renato Greguraš imenovan je načelnikom Policijske postaje Pitomača. Nikola Kečkiš ostaje načelnik postaje Prometne policije Virovitica.

Z. C.

NOVA PUBLIKACIJA ŽUPANIJSKOG ZAVODA ZA JAVNO ZDRAVSTVO "SV. ROK" Kratkim i konkretnim savjetima vodič pomaže zaposlenicima pobijediti frustraciju na poslu

Stres je nešto što je danas teško izbjeci, posebice kada je riječ o stresu u radu. Svi smo se barem jednom zatekli u frustrirajućim i stresnim situacijama tijekom obavljanja radnih zadatka, bilo da smo si postavili previsoke ciljeve ili su očekivanja poslodavca bila prevelika za naše mogućnosti. Kako bi si u takvim situacijama znali pomoći, Zavod za javno zdravstvo "Sveti Rok" Virovitičko-podravke županije izdao je vodič "Kako prevladati stres u radu" čiji je autor profesor Simiša Brlas, psiholog Zavoda. Riječ je o jednoj od publikacija unutar projekta "Psihologija u očuvanju mentalnog zdravlja" koji se već godinama provodi u Hrvatskoj.

● Vodič objašnjava, između ostalog, i kako prepoznati mobbing i znakove koji vam na fizičkoj i psihološkoj razini ukazuju da ste žrtva stresa na poslu te što možete učiniti kao radnik, a što može vaš poslodavac kako bi izvor stresa bio što manji, kaže psiholog Simiša Brlas, autor vodiča.

Kako prevladati stres u radu" čiji je autor profesor Simiša Brlas, psiholog Zavoda. Riječ je o jednoj od publikacija unutar projekta "Psihologija u očuvanju mentalnog zdravlja" koji se već godinama provodi u Hrvatskoj.

PRAKTIČNI I POVEZANI

SAVJETI

Vodič sadrži niz praktičnih i međusobno logički povezanih savjeta kojima je cilj pomoći u očuvanju

mentalnog zdravlja radnika u stresnim i frustrirajućim situacijama u kojima se mogu zateći na radnom mjestu.

- Primjerice, kako se prilagoditi na smjenski rad, problematičnu



Simiša Brlas

PSIHOLOG I ZAVOD ZA JAVNO ZDRAVSTVO "SV. ROK" VIROVITICA

KAKO
PREVLADATI
STRES U
RADU

okolinu, olakšati komunikaciju s kolegama i okrenuti zadatak koji je izvor stresa u poslovni izazov. Objašnjava, između ostalog, i kako prepoznati mobbing i znakove koji vam na fizičkoj i psihološkoj razini ukazuju da ste žrtva stresa na poslu te što možete učiniti kao radnik, a što može vaš poslodavac kako bi izvor stresa bio što manji - kaže psiholog Simiša Brlas, autor vodiča. Za sve one koji žele saznati više, kako djeluje stres i koji savjeti pritom mogu pomoći, vodič je objavljen i na službenim stranicama Zavoda pa ga mogu i ondje potražiti.

M. Lukacić